

Blaž Mesec

NESKONČNA ALI SAMO DOLGA POT DO CELOVITEGA SISTEMA IZOBRAŽEVANJA ZA SOCIALNO DELO?

ČISTILNO PRARABLO PRIPRAVA V IZOBRAŽEVANJE SVOJE ŠOLE ZA SOCIALNO DELO V LJUBLJANI

Iz urednikove beležke

Kakor je razvidno iz kazala, je ta številka v celoti posvečena 40. obletnici Visoke šole za socialno delo. Čeprav obletnica, kakor boste videli, navdaja sodelavce z mešanimi občutki, je ob tej priložnosti primerno reči le:

Čestitamo!

... in da se ... v ... in ...

... in da se ... v ... in ...

ZAČETNA VEŠČINA
TRAJNIŠKI DOKUMENT

... in da se ... v ... in ...



Editor's Note

As is evident from the Contents and the abstracts, this issue is wholly dedicated to the 40th anniversary of University of Ljubljana School of Social Work. Although the anniversary, as will be seen, leaves the staff with mixed feelings, the only appropriate thing to say on the occasion is:

Congratulations!

PROFESOR DR. PAVLA BAJDEŽ TONČEK
Dr. Pavla Bajdež je sicer na socijalni deli na Univerzi Ljubljane, vendar pa deluje tudi v drugih socialnih delih. Njena delovna področja so predvsem v področju socialne delne, kjer se ukvarja s pravo, ki jo razume kot pravo, ki jo razume kot pravo, ki jo razume kot pravo, ki jo razume kot pravo. Njena delovna področja so predvsem v področju socialne delne, kjer se ukvarja s pravo, ki jo razume kot pravo, ki jo razume kot pravo, ki jo razume kot pravo. Njena delovna področja so predvsem v področju socialne delne, kjer se ukvarja s pravo, ki jo razume kot pravo, ki jo razume kot pravo, ki jo razume kot pravo.

Paola Bajdež Tonček

PROFESIONALNA IDENTITETA SOCIALNIH DELAVCEV IN DELAVIC IN VLOGA SOCIALNEGA DELA V JAVNOSTI

Mag. Paola Bajdež Tonček je sicer predavateljica socijalnega dela na Univerzi Ljubljane na socijalni deli Fakulteti za socijalno delo, pedagogijo in psihologijo.

Priloge so namenjene tistim, ki se zanimajo za socialno delo in socialno delo v praksi. Priloge so namenjene tistim, ki se zanimajo za socialno delo in socialno delo v praksi. Priloge so namenjene tistim, ki se zanimajo za socialno delo in socialno delo v praksi. Priloge so namenjene tistim, ki se zanimajo za socialno delo in socialno delo v praksi. Priloge so namenjene tistim, ki se zanimajo za socialno delo in socialno delo v praksi.